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Señores
JUZGADO DÉCIMO CIVIL DEL CIRCUITO DE BUCARAMANGA
E.           S.          D.
 
 
REF: CONTESTACIÓN DE DEMANDA Y LLAMAMIENTO EN GARANTÍA
 
 
Proceso: DEMANDA DECLARATIVA VERBAL DE RESPONSABILIDAD CIVIL
EXTRACONTRACTUAL.
Demandante: JOSE DAVID BAYONA PLATA, y otros.                      .
Demandados: JORGE AVILIO VERA BAUTISTA y otros.
Radicado: 2021-00155
 
 
BRAULIO BECERRA BARRETO, persona mayor de edad, identificado con cédula de ciudadanía No.
79.545.559 de Bogotá D.C. abogado en ejercicio portador de la tarjeta profesional No. 120.591 del
Consejo Superior de la Judicatura, actuando como apoderado judicial del señor JORGE AVILIO VERA
BAUTISTA y del señor JORGE LUIS MEZA ACOSTA demandados  por medio del presente me permito
allegar los escritos correspondientes a la contestación de la demanda y al llamamiento en garantía juntos
con sus respectivos anexos propuesto por mis representados en la causa de la referencia


Anexo lo enunciado 

Atentamente 

BRAULIO ALBERTO BECERRA BARRETO
C.C. 79.545.559 y T.P. 120.591  del C.S.J 
CRR 27 No. 37 - 33 OF 605 Edf. GREEN GOLD
 TEL. 6474481 3187128815 - Bucaramanga S. 
www.asinpri.com
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Señores 
JUZGADO DECIMO CIVIL DEL CIRCUITO DE BUCARAMANGA  
E.    S.       D. 
 
 
REF: CONTESTACIÓN DE DEMANDA  
 
 
Proceso: DEMANDA DECLARATIVA VERBAL DE RESPONSABILIDAD CIVIL 
EXTRACONTRACTUAL. 
Demandante: JOSE DAVID BAYONA PLATA, y otros.  . 
Demandados: JORGE AVILIO VERA BAUTISTA y otros.  
Radicado: 2021-00155 
 
 
BRAULIO BECERRA BARRETO, persona mayor de edad, identificado con cédula de 
ciudadanía No. 79.545.559 de Bogotá D.C. abogado en ejercicio portador de la tarjeta 
profesional No. 120.591 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando como apoderado 
judicial del señor JORGE AVILIO VERA BAUTISTA y del señor JORGE LUIS MEZA 
ACOSTA demandados, por medio del presente, procedo a dar CONTESTACION A LA 
DEMANDA de Responsabilidad civil Extracontractual interpuesta por  JOSE DAVID 
BAYONA PLATA, MARIA NERYIRETH ORTIZ SALAMANCA en nombre propio y en 
representación de su menor hijo STEBAN FELIPE BAYONA ORTIZ, por intermedio de su 
apoderado judicial Dra. DIANA PATRICIA DULCEY AVELLANEDA, de acuerdo con las 
siguientes consideraciones:  
 

A LOS HECHOS 
 
PRIMERO:  Si es cierto.  

 
SEGUNDO: NO es cierto que se pruebe, ya que contrario a lo que se afirma, el vehículo que 
invadió el carril contrario y violo el deber objetivo de cuidado fue el señor JOSE DAVID 
BAYONA automotor de placas USE010. Prueba de ello, es el basto acervo probatorio 
recaudado por la FISCALIA PRIMER LOCAL DE SAN GIL quien bajo el radicado 
686796000153-201300373, adelantó la indagación preliminar por este accidente,  
investigación en la que este ente acusador se abstuvo de acusar,  toda ves que de acuerdo a 
las prueba técnicas que su equipo de investigadores y de criminalística desarrollaron, llegó a 
la conclusión que la responsabilidad en el hecho fue por la conducción propia de la víctima, 
quien concurrió con su conducta en el accidente, al invadir el carril por el cual se movilizaba 
el tractocamión que conducía mi representado señor JORGE LUIS MEZA.  
 
TERCERO: No es cierto que se pruebe, pese a que la acompañante del señor JOSE DAVID 
BAYONA era las señoras MARIA ORTIZ, no es cierto que este allá sido embestido por el 
vehículo de placas SON491, ya que como se informó fue este conductor quien al contrario 
invadió parte del carril por el cual venia este automotor provocando la colisión con este 
hecho.   
 
CUARTO: Son varias afirmaciones en un mismo hecho que se responderán separadamente. 
así:  
 

 No le consta a mis representados el tiempo de convivencia entre el señor JOSÉ 
DAVID BAYONA PLATA y su compañera MARÍA NERYIRETH ORTIZ 
SALAMANCA por lo que se debe de probar 

 No le consta a mis representados, la filiación o existencia de un hijo de nombre 
STEBAN FELIPE BAYONA ORTIZ, por lo que se debe de probar. 
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 No es cierto que ellos resultaran victimas en este fatídico accidente por la imprudencia 
de mis representado ya que el hecho se presentó por culpa exclusiva de la victima   

 
QUINTO:  Son varias afirmaciones en un mismo hecho que se responderán separadamente. 
así:  
 

 No le consta a mis representados la pre-sanidad del señor JOSÉ DAVID BAYONA 
PLATA y su compañera MARÍA NERYIRETH ORTIZ SALAMANCA, ni tampoco 
el tipo de lesiones que sufrieron en este accidente, por lo que se pide se pruebe. 

 No es cierto que el señor JORGE MEZA haya violado alguna norma de tránsito, por 
lo que se pide se pruebe. 

 No le consta a mis representados el tipo de relación familiar y en que forma se afecto 
este por el accidente por lo que se pide se pruebe.  

 
SEXTO: No le consta a mis representados, por lo que pide se pruebe. 
 
SEPTIMO: Son varias afirmaciones que se responderán así:  
 

 No es cierto que el rodante de placas SON491 estuviere afiliado a la empresa 
COOPERATIVA DE SERVICIOS PETROLEROS J´S LTDA. Por lo que pide se 
pruebe.  
 

 Si es cierto que tuviera una póliza de responsabilidad civil y estaba para la fecha del 
accidente con la compañía ALLIANZ SEGUROS S.A. 

 
OCTAVO: Si es cierto. 
 
NOVENO: Si es cierto 
 
DECIMO: Si es cierto 
 
DECIMO PRIMERO: Si es cierto, siempre y cuando la ocurrencia de estos daños le sea 
imputada su responsabilidad al conductor de este automotor. 
 
DECIMO SEGUNDO: No es cierto que se pruebe. Como se ha venido promulgado el hecho 
se presentó por culpa exclusiva de la víctima, situación que en sede de responsabilidad civil 
rompe cualquier nexo de causalidad entre el hecho producido por mis representados 
(conductor y propietario) y el daño sufrido por los demandantes, por lo que deberán asumir 
sus propios perjuicios.   
 
DECIRMO TERCERO:  No es cierto que se pruebe, ya que como se ha venido anunciando 
el hecho se presentó por culpa exclusiva de la víctima lo que rompería cualquier nexo de 
causalidad entre el hecho culposo y el daño. De igual forma no es cierto que el informe FPJ11 
del 28 de agosto de 2018, informe presentado por el uniformado SERGIO ARAQUE, 
indicara lo que se afirma en este hecho, este es un informe neutro que dice que no pudo 
determinar dinámica del accidente, diferente a lo que si señaló el informe FPJ11 del 5 de 
noviembre de 20141;  el que si determinó la invasión propuesta por el vehículo conducido 
por el demandante.  
 
DECIMO CUARTO: Existen varias afirmaciones que se responderán por separado 
 

- No le consta a mi representado como era la vida de los demandantes antes del 
accidente enunciado en la parte motiva. Que se pruebe. 

 
1 Fol.222 al 231, del expediente que lleva en la FISCALIA PRIMERA LOCAL DE SAN GIL RAD. 
686796000153-201300373 (VER ANEXO)   
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- No es cierto que mis representados hayan sido los responsables de los perjuicios 
sufridos por los demandantes y tengan ese deber patrimonial de repararlos. Que se 
pruebe 

- No le consta a mis representados la gravedad de las lesiones de los demandantes y de 
su nexo con el accidente. Que se pruebe 

 
DECIMO QUINTO:  No le consta a mis representado para lo que pide se pruebe. 
 
DECIMO SEXTO:  Si es cierto de acuerdo con los documentos allegados con la demanda.  

 
A LAS PRETENSIONES 

 
PRIMERO: Mi representados se opone y piden que se niegue, ya que en cabeza de ellos no 
recae ningún tipo de responsabilidad civil por los hechos dañinos de los que se pretende su 
reconocimiento en la presente demanda, ya que estos ocurrieron fue por culpa exclusiva de 
la propia víctima, conductor del vehículo de placas USE010 quien invadió el carril contrario 
y causó el accidente que le produjo sus propias lesiones.  
 
SEGUNDA: Mi representados se opone y piden que se niegue, ya que en cabeza de ellos no 
recae ningún tipo de responsabilidad civil por los hechos dañinos de los que se pretende su 
reconocimiento en la presente demanda, ya que estos ocurrieron fue por culpa exclusiva de 
la propia víctima, conductor del vehículo de placas USE010 quien invadió el carril contrario 
y causó el accidente que le produjo sus propias lesiones. Es por lo que el hecho imputado a 
mis representados no tiene ningún nexo con el daño tanto patrimonial como extrapatrimonial 
sufrido por los demandantes, exonerando de ese deber de reparar a mis representados. 
 
TERCERA: Mi representado se opone y piden que se niegue, ya que en cabeza de ellos no 
recae ningún tipo de responsabilidad patrimonial de reparar los perjuicios sufridos por los 
demandantes, tanto índole material en modalidad de lucro cesante consolidado y futuro, 
como inmateriales en modalidad de daño moral y daño a la vida de relación. Ya que el hecho 
como se ha venido anunciando se produjo por culpa exclusiva de la victima  
 
CUARTA: Mis representados no se oponen a que se declare que estaban asegurados por 
ALLIANZ SEGUROS S.A.  Pero si se oponen a que se declare que el vehículo estuviere a 
filiado a SERVIPETROLEOS, porque el rodante de placas SON491, no estaba afiliado a esta 
cooperativa.  
 
QUINTA: Mis representados no se opone siempre y cuando se demuestre su responsabilidad 
en los hechos. 
 
SEXTA: Mis representados se oponen y pide se niegue ya que, primero, no se sabe cuál es 
el riesgo asegurado que se encuentra afectado con la parte fáctica de la demanda, y segundo, 
como se ha venido anunciando, si es el riesgo de responsabilidad civil el que se deba afectar, 
el hecho se produjo fue por culpa de la víctima y no de mis representados.  
 
SEPTIMA: Mis representados se opone y pide se niegue ya que el hecho se presentó por 
culpa exclusiva de la víctima que relevaría primero a mis representados a responder 
patrimonialmente por estos daños pretendido y segundo relevaría a su asegurador a pagarlos 
ya que esta póliza opera por responsabilidad demostrada.  
 
OCTAVA: Mis representados se oponen y pide se niegue ya que esta pretensión seria 
consecuentes del otorgamiento de las anteriores de las que ya existe oposición  
. 

 
 

OPOSICION AL JURAMENTO ESTIMATORIO 
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En virtud del artículo 206 de la ley 1564 de 2012, para lo cual nos permitimos especificar 
razonablemente las inexactitudes para que surta el respectivo traslado a la parte demandante 
así: 

 
1. Pide en la demanda que, por concepto de LUCRO CESANTE CONSOLIDADO Y 

FUTURO se liquide perjuicios en favor del demandado en la suma de $ 639.576.091, 
se dice que se aplicaron las fórmulas indicadas por la jurisprudencia para realizar 
estas liquidaciones, pero al aplicar estrictamente dichas formulas y partiendo de un 
ingreso de un salario mínimo como dice la corte,  sin ser incrementado en un 25% 
por prestaciones sociales, ya que el ser el BAYONA es independiente y en esta 
condición no se  otorgaría este incremento del 25%;  los resultados de las 
liquidaciones realizadas aplicando las fórmulas y los valores ceñidos, varían 
ostensiblemente  al solicitado, ya que estos ascienden a la suma de $194.358.882,14 
millones, y no a más de 600 millones como se pretende.  por lo tanto, los cálculos 
realizados no son exactos. Miremos los realizados para su confrontación. 

 
LUCRO CESANTE CONSOLIDADO 
 
 
LUCRO CESANTE CONSOLIDADO – CALCULO Y FACTORES  

  AÑO *MES DÍA   

Fecha actual o de tasación de los 
perjuicios: 

2021 07 31 IPC - 
Final 

108,78 

Fecha de Nacimiento: 1984 12 26 Sexo: M Edad: 28,81 

Fecha en que ocurrieron hechos: 2013 10 17 IPC - 
Inicial 

79,52 

Ingreso Mensual (si es mínimo 
mirar tabla de al lado): 

$ 908.526,00 

Ingreso Mensual Indexado: (IPC 
Final / IPC Inicial) x Ingreso 
mensual 

$ 1.242.825,18 

Más 25% Prestaciones sociales- no 
aplica (independiente) 

$ 0,00 

Total, Ingreso Mensual 
Actualizado 

$ 1.242.825,18 

(%) Perdida de la capacidad 
laboral (Decimales separados con 
coma) 

50,75% 

Factor de Incapacidad = Ingreso 
Act. X Perdida de capacidad 
Laboral (Ra): 

$ 630.733,78 

Periodo Vencido en meses (n): 93,50 

Indemnización Debida Actual (S):  $ 74.456.403,69 

FÓRMULA FINANCIERA 
INDEMNIZACIÓN DEBIDA: 

S = Ra x (1 + i ) n  -1 

i = interés judicial (art. 2232 C.C. 6% EA = 
0,4867% NM) 

                  i 
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LUCRO CESANTE FUTURO:  
 

 
 

CÁLCULO DEL LUCRO FUTURO O ANTICIPADO  

  AÑO *MES DÍA corre desde la 
fecha del cálculo 
menos el LCC 

hasta el fin de la 
vida probable de 

la víctima, 
(R1555/10 

Superfinanciera) 

Fecha final expectativa de vida: 2066 1 21 

Fecha actual o de tasación de los 
perjuicios: 

2021 07 31 

Ingreso Act. X Perdida de 
capacidad Laboral (Ra): 

$ 630.733,78 

Periodo Futuro en meses (n): 534,10 

Indemnización Futura (S): $ 119.902.478,45 

FÓRMULA FINANCIERA INDEMNIZACIÓN 
FUTURA: 

S = Ra x (1 + i) n -1 

i = interes judicial (art. 2232 C.C. 6% EA = 
0,4867% NM) 

            i (1 + i) n 

 
 

LUCRO CESANTE TOTAL  

LCC: $ 74.456.403,69 

LCF: $ 119.902.478,45 

TOTAL $ 194.358.882,14 

 
 

EXCEPCIONES DE FONDO 
 

1.- “CAUSA EXTRAÑA: CULPA EXCLUSIVA DE LA VICTIMA” 
 
Cabe aclarar que de acuerdo con los fundamentos facticos aludidos por el demandante se 
denota que el régimen de responsabilidad no es el construido alrededor del art 2356, la que 
presume de culpa el desborde del riesgo intrínseco de esta actividad peligrosa a sus 
guardianes, sino el régimen del artículo 2341 del C.C. sobre la culpa probada, toda vez que 
nos encontramos ante una situación de coparticipación de actividades peligrosas. Pese a esto 
se tiene, que en el presente caso existe una exoneración al preverse el rompimiento del nexo 
causal entre el daño y la conducta de mis representados, al encontrarse demostrada una causa 
extraña, como lo es el daño producto de LA CULPA EXCLUSIVA DE LA VICTIMA.  
   
De lo que se sabe del accidente de acuerdo con las pruebas recaudadas por la FISCALIA, se 
tiene que para el 17 de octubre del 2013,  cuando el vehículo tipo tractocamión de placas 
SON491, conducido por el señor JORGE MEZA transitaba sobre la vía Aratoca - San gil 
KM 22+400,   momentos cuando disminuía velocidad para entrar a una curva, en sentido 
contrario saliendo de la curva venia el automotor tipo turbo, de placas  USE010, conducido 
por el demandante señor JOSE DAVID BAYONA PLATA, quien invade el carril del 
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tractocamión colisionado con este, la parte delantera de la cabina lado derecho de su 
automotor, con el troque trasero izquierdo del tractocamión, quedando  este vehículo turbo 
atravesado sobre la vía y el tractocamión sobre su carril de continuidad; choque que causo en 
la humanidad del señor BAYONA varias lesiones al parecer de consideración.  
 
La maniobra del señor JOSE DAVID BAYONA, fue altamente imprudente y arriesgada, lo 
que conllevó con su conducta a este fatídico desenlace. Es por eso por lo que ruego a su 
señoría valore el comportamiento de este conductor demandante el que influyó 
sustancialmente en la concurrencia del accidente y exonere a mis representados de esta 
imputación de responsabilidad. 
 
2.- EXCESIVA TASACION DEL LUCRO CESANTE  
 
Se pide en la demanda que, por concepto de LUCRO CESANTE se liquide perjuicios en 
favor del señor JOSE DAVID BAYONA, pero los montos solicitados superan los cálculos, 
que en estricta aplicación de las indicaciones jurisprudencial para este daño demuestran, por 
lo tanto, en el hipotético caso de resultar imputado por estos hechos mis representados o se 
desconozca la concurrencia de la víctima en el hecho, ruego a su señoría verificar y ajustar 
estos montos indicados.  
 
 
3.- LA IMNOMINADA o GENERICA 
 
 

PRUEBAS. 
 
Solicito al señor Juez tener en cuenta como tales las siguientes y decretar la práctica de las 
que se señalan a continuación: 
 
Interrogatorio de parte: 
 

- Ruego a su señoría se llame a JOSÉ DAVID BAYONA PLATA y MARIA 
NERYIRETH ORTIZ SALAMANCA demandantes dentro del presente proceso, 
para que absuelva cuestionamientos sobre los hecho y pretensiones de la demanda, 
los cuales pueden ser citadas con arreglo a lo señalado por el art. 200 del C.G.P. 

 
Documentales: 
 

- En 256 folios y tres archivos digitales copia del expediente entregado por la 
FISCALIA GENERAL DE LA NACION - FISCALIA PRIMERA LOCAL DE SAN 
GIL que bajo el RAD. 686796000153-201300373 adelanta por los hechos que 
motivaron esta causa judicial.  
 

 
Prueba traslada 
  

- Teniendo en cuenta que ante la fiscalía primera local de San Gil existe una indagación 
preliminar con el número de radicado 686796000153-201300373, sobre los hechos 
que generaron la presente causa judicial, ruego a su señoría pedir el traslado de todos 
los elementos materiales probatorios existentes en esta indagación preliminar  
 

dictamen pericial de reconstrucción de accidente. 
 

Con arreglo al artículo 227 del C.G.P. me permito anunciar ante su señoría un 
dictamen técnico de reconstrucción de accidente de tránsito, con el cual se pretende 
conocer por expertos la dinámica de colisión del accidente enunciado en los 
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argumentos facticos de la demanda, el cual aún no se encuentra listo su presentación, 
por lo que pido al despacho se me otorgue un tiempo prudencia para hacerlo.  

 
 
Prueba testimonial de ratificación  
 
 
Teniendo en cuenta que existe al proceso como única prueba allegada con la demanda dos 
cartas emanadas de terceros, específicamente de ARL SURA, en la que se informa sobre el 
porcentaje de la pérdida de capacidad laboral del demandante  y firmada por la señora  
CARMEN CECILIA ARDILA QUIROZ, como directora de gestión de pagos de esta 
aseguradora, solicito al despacho con la concurrencia de la parte actora se cite a esta persona 
a declarar con fines de ratificación del contenido de este documento y sobre la claridad de lo 
hay consignado. Desconozco su correo electrónico.   

 
ANEXOS 

 
Acompaño a la presente: 
 

 Poder para actuar  

 El llamamiento en Garantía 

 Lo indicado en el acápite de pruebas  

 
NOTIFICACIONES 

 
Para efectos de lo indicado aporto las siguientes direcciones: 
 
Mi poderdante: 
 
Al señor JORGE AVILIO VERA BAUTISTA, en la carrera 46 # 32- 87 BRR. Álvarez de la 
ciudad de Bucaramanga y en el correo electrónico jorgevera2008@yahoo.com. 
 
 
Al señor JORGE LUIS MEZA ACOSTA en la carrera 16 sur #48 G-20 los robles en la ciudad 
de Barranquilla- Atlántico y en el correo electrónico jorluima16@hotmail.com. 
 
El suscrito: 
 
BRAULIO ALBERTO BECERRA BARRETO 
En la crr 27 Nro. 37-33 of 605 Edif GREEN GOLD Tel 3187128815 Bucaramanga 
Santander, braulio.becerra@asinpri.com. 
  
 
Atentamente, 
 
 

 
BRAULIO ALBERTO BECERRA BARRETO 
C.C. No 79.545.559 de Bogotá 
T.P. No 120.591 del C.S.J. 
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